

Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava

PID žádosti



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	MSK 37236/2018
Odvětví:	školství, mládeže a sportu		
Název projektu:	Podpora rozvoje profesního vzdělávání na Slezské univerzitě v Opavě s přesahem do vzdělávání duálního		

Žadatel:

Název:	Slezská univerzita v Opavě	IČO:	47813059	DIČ:	CZ47813059
Právní...	601				

Sídlo žadatele:

ulice:	Na Rybníčku	č. popisné	626		
obec:	Opava	č. orientační	1		
okres:	Opava	PSČ:	74601		
telefon:	+420553684111	fax:	+420553684619	ID datové schránky:	qw6j9hq
e-mail:	rektor@slu.cz	webová stránka:	www.slu.cz		

Zástupce žadatele:

Titul:	doc. ing....	Jméno	Pavel	Příjmení:	Tuleja
Funkce a právní důvod zastoupení:	rektor				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	8010-0209702433	Kód banky:	0300
Název banky:	ČSOB, a.s. se sídlem v Praze pobočka Ostrava		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	25379631	Název/obchodní firma:	Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.	
Výše podílu v %	2,86 %			
IČO	63839172	Název/obchodní firma:	CESNET, zájmové sdružení právnických osob	
Výše podílu v %	1,24 %			

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Podpora rozvoje profesního vzdělávání na Slezské univerzitě v Opavě s přesahem do vzdělávání duálního		
Termín zahájení projektu:	1.4.2018	Termín ukončení projektu:	31.12.2018

Účel projektu:	Projekt bude zaměřen na rozvoj profesně orientovaných studijních programů, jež jsou realizovány na Slezské univerzitě v Opavě, a to s přesahem do oblasti duálního vzdělávání a v návaznosti na požadavky trhu práce.
-----------------------	---

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Moravskoslezský kraj se dlouhodobě potýká s nepříznivým demografickým vývojem, jehož důsledkem je výrazný pokles počtu obyvatel kraje. Na tomto poklesu se podílejí zejména rodiny s dětmi a mladí lidé, což se následně projevuje jak v postupném stárnutí populace v MSK, tak v nepříznivém vývoji v sociální oblasti. K tomuto negativnímu vývoji pak nepřispívá ani vývoj odvětvové struktury MSK, kde zejména v posledních letech narůstá podíl primárního a do jisté míry také sekundárního sektoru, a to vše na úkor sektoru terciárního. Přičteme-li k výše uvedenému dlouhodobé problémy v oblasti životního prostředí, jež jsou spojeny především se zhoršenou kvalitou ovzduší na téměř 80 % území MSK, pak nám nezbyvá nic jiného, než konstatovat, že v tomto okamžiku se Moravskoslezský kraj nenachází v nejlepší kondici a není tedy žádným překvapením, že je v rámci České republiky považován za nepříliš dobré místo k životu. Změna tohoto stavu je dle našeho názoru možná pouze tehdy, projde-li MSK v následujících letech procesem ekonomické a společenské transformace, která povede nejen ke změně odvětvové struktury ekonomiky, ale také k výraznějšímu zlepšení povědomí české veřejnosti o kvalitě života v tomto regionu. Této změny není, z našeho pohledu, možno dosáhnout bez vzájemné spolupráce celé řady institucí, které v Moravskoslezském kraji působí a k nimž bezpochyby patří i veřejné vysoké školy. Jsme přesvědčeni o tom, že VVŠ, které v regionu působí a jsou díky tomu s MSK úzce spjaty, mohou hrát v tomto procesu poměrně významnou roli, a to zejména proto, že přímo ovlivňují vzdělanostní strukturu kraje a svou nabídkou studijních programů mohou zbrzdit odchod mladých lidí z regionu. Podíváme-li se na roli veřejných vysokých škol působících mimo tradiční centra vzdělanosti, k nimž můžeme zařadit zejména Prahu, Brno a Olomouc, pak ji zejména v posledních letech spatřujeme v rozvoji profesně orientovaných studijních programů, a to s přesahem do oblasti duálního vzdělávání. Hovoříme-li o rozvoji profesně orientovaných studijních programů, pak máme na mysli zejména ty, které jsou na veřejných vysokých školách v současné době akreditovány a v jejichž případě se na trhu práce v MSK dlouhodobě projevuje převis poptávky po pracovní síle nad její nabídkou. V případě Slezské univerzity v Opavě, můžeme mezi tyto studijní programy zařadit zejména ty, které vzdělávají studenty v oblasti cestovního ruchu, zdravotnictví, sociálních služeb, veřejné správy, podnikání a informatiky. Na základě výše uvedeného jsme si jako primární cíl tohoto projektu výtýčili podporu rozvoje vybraných profesně orientovaných studijních programů, v jejichž případě se na moravskoslezském trhu práce projevuje značný nedostatek pracovních sil. Sekundárním cílem projektu je pak nabídnout studentům v rámci těchto studijních oborů možnost absolvovat odborné praxe přímo ve firmách a institucích, jež mají sídlo na území MSK, přičemž tyto praxe by neměly mít čistě formální charakter, jak tomu v současnosti poměrně často bývá, ale měly by umožnit přímé zapojení studentů do reálného pracovního procesu. Těmito kroky chceme zvýšit jak atraktivitu profesních studijních programů, tak jejich konkurenceschopnost na českém trhu s vysokoškolským vzděláním a díky tomu také zabránit odlivu potenciálních vysokoškolských studentů z kraje. Hlavním přínosem projektu by tak mělo být především posílení profesních kompetencí studentů vybraných studijních programů akreditovaných na Slezské univerzitě v Opavě, dále pak zvýšení jejich konkurenceschopnosti na regionálním trhu práce a v neposlední řadě také posílení kompetencí akademických pracovníků SU s cílem výrazněji prohloubit spojení akademické půdy a aplikační sférou. Toto posílení by mělo probíhat v několika rovinách. První rovina: praxe a stáže studentů ve firmách, druhá rovina: bližší spolupráce s aplikační sférou, třetí rovina: posílení personálního zabezpečení studijních programů, čtvrtá rovina: vystoupení odborníků z praxe na zvaných přednáškách v rámci výukového procesu, pátá rovina: finanční zpřístupnění specifických kurzů a workshopů, jež vedou k posílení odborných znalostí studentů a pedagogů univerzity, šestá rovina: zlepšení vybavení studijních programů přístrojovým vybavením, hardwarem a specializovaným softwarem, sedmá rovina: spolupráce se středními školami, osmá rovina: podpora vlastní podnikatelské činnosti studentů a absolventů na území MSK a devátá rovina: implementace nového informačního systému, který umožní lépe a rychleji reagovat na změny, k nimž dochází v oblasti profesního vzdělávání. Z hlediska odborného zaměření bude výše uvedená podpora směřovat do profesních studijních programů: Gastronomie, hotelnictví a turismus (FPF a OPF), Informatika (FPF), Všeobecná sestra, Sociální patologie a prevence, Edukační péče o seniory a Veřejná správa a sociální politika (FVP), Ekonomika a management a Hospodářská politika a správa (OPF).

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		7 819 670,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		7 000 000,00 Kč	89,51 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	6 514 000,00 Kč	investiční část 486 000,00 Kč
vlastní zdroje:		819 670,00 Kč	10,48 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	0,00 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	školství, mládeže a sportu
Název projektu:	Podpora rozvoje profesního vzdělávání na Slezské univerzitě v Opavě s přesahem do vzdělávání duálního
Žadatel:	Slezská univerzita v Opavě
Sídlo / adresa:	Na Rybníčku 1/626, Opava 74601
IČO:	47813059
Zástupce žadatele:	Pavel Tuleja

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadatel) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
 nejsou zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordináční orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Opava	doc. ing. Pavel Tuleja, Ph.D.
01.03.2018	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**
2. **Aktuální doklad o právní osobnosti a doklad o oprávnění k vykonávané činnosti (zejména společenské smlouvy, stanov, statusu, zřizovací listiny, výpisy z živnostenského rejstříku, výpisu z veřejného rejstříku apod.)**
3. **Doklad o přidělení IČO (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
4. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.**
5. **Kopie smlouvy o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele**

Obálka:

Nyní Vaši žádost o poskytnutí dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v systému RAP. Vaší žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutné, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.

Vyplněnou žádost proto prosím nyní

vytiskněte včetně obálky, podepište a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu krajského úřadu, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

zašlete tuto žádost datovou zprávou do datové schránky ID: 8x6bxsd

NEBO

opatřete tuto žádost zaručeným elektronickým podpisem a zašlete na adresu posta@msk.cz



Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu